
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 07 DE AGOSTO DE 2017 ÀS 20:00 HS 

 

REUNIÃO ORDINÁRIA 07/08/2017 
 

“ABERTURA” 

I – Oração  
 
II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de Quorum. 
 
 

IV - Solicito a todos que fiquem de pé para ouvirmos o hino do município.   
 
V -   Quero dar boas vindas aos nobres vereadores para esse novo desafio neste 
segundo período legislativo, que iniciamos hoje neste plenário. 
          Que o recesso tenha sido importante aos senhores vereadores para 
refletirem e renovarem a responsabilidade, em relação ao cumprimento de 
nossas obrigações para com  a sociedade tocantinense. 
       Caros colegas, esta etapa é importante para o meu mandato de presidente 
deste Augusto Poder na condução administrativa da Câmara.  
       Por isso, espero contar com o apoio de todos os nobres colegas e dos 
servidores, para que possamos reforçar a ética na política e conduzir as ações 
voltadas para o interesse do povo tocantinense. 
       Quero externar este sentimento de espírito público aos que acreditam em 
nosso trabalho e ao povo em geral, pelo reconhecimento da dedicação que os 
vereadores manifestam nesta Casa, pelos relevantes projetos aprovados por 
todos em benefício da população. 
       Obrigado! 
 
 



 

 

 
 “EXPEDIENTE”  
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 10/07/2017. Suprimimos a 
leitura das reuniões extraordinárias cujo objetivo foi a votação do projeto de lei 
nº 007/2017 - LDO/2018, que foi aprovado por unanimidade. 
  

- Os senhores vereadores concordam com a Ata da reunião ordinária? Não 
havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 011/2017 que "Abre Crédito Especial no valor de R$350.000,00 as dotações 
do Município de Tocantins-MG" 
 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 012/2017 que "Altera a lei nº 580 de 27 de abril de 2017, que dispõe sobre o 
parcelamento de débitos do Município de Tocantins com o seu Regime Próprio 
de Previdência Social - RPPS, e contém outras providências".    
 
 
 - Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Adriano. 

 
 - Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador João Araújo. 
 

 
- Senhores Vereadores estão em discussão as Indicações de autoria dos 
vereadores Adriano e João Aráujo. 
 
 - Estão em votação as indicações, solicitamos a quem estiver de acordo com as 
Indicações que se manifeste, levantando a mão.   



 

 

 
 

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas  ao executivo para providências cabíveis.  
 

 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Requerimento de autoria do 
vereador Zé do Bué. 

 
 
- Senhores Vereadores está em discussão o Requerimento de autoria do 
vereador Zé do Bué. 
 
 
 - Está em votação o Requerimento, solicitamos a quem estiver de acordo com o 
requerimento que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

 
- De acordo com a votação está aprovado o requerimento que será encaminhado  
ao executivo para providências cabíveis.  
 

 
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 
 
 
 
 
AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE TODOS, 
DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO HORÁRIO 
.........../.........H. BOA A NOITE A TODOS.  
 

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


